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25. ábra 

 Külön vízelõkészítõ berendezés a pezsgõfürdõhöz, 
még ha a szabványnak meg is felel, gyakran nem képes 
kifogástalan vízminõséget garantálni. Ez arra vezethetõ 
vissza, hogy a pezsgõfürdõ gyakran túl sok személy 
tartózkodik egyszerre. A kis víztartalom és a 
baktériumszaporodáshoz ideális hõmérséklet súlyosbítja 
a problémát. Ezek következménye a szennyezõanyagok 
koncentrációjának növekedése. 
 Ezzel szemben egy nagyobb fürdõmedence 
szabványnak megfelelõ vízelõkészítõ berendezése 
kifogástalanul és megbízhatóan mûködik. 
 A MENERGA Whirlpool-Adapter összeköti a 
pezsgõfürdõt a nagy fürdõmedence vízelõkészítõ 
berendezéseivel és gondoskodik a szükséges 
hõmérsékletnövelésrõl. A Whirlpool-Adapter a 
higiéniai problémát hõtechnikai eszközökkel oldja meg. 

  Mûködés 

 A fürdõmedence vízkörébõl a szûrõegység után a 
tiszta víz egy része a rekuperatív hõcserélõn és a 
fûtõelemen keresztül a pezsgõfürdõhöz van vezetve. 
 A pezsgõfürdõ kiegyenlítõ tartályából a használt víz 
a rekuperatív hõvisszanyerõn keresztül a fürdõmedence 
tárolótartályába van vezetve, és a nagy 
szûrõberendezéssel van elõ készítve. 
 A Whirlpool-Adapter rekuperatív hõcserélõjében a 
tisztavíz, a használtvíz hõjébõl a pezsgõfürdõ 

vízhõmérsékletének közelébe melegszik. Ezért az 
utófûtõnek csak 1-2 K-t kell fûteni. A visszafolyó 
használt víz a lehûlés után is 1-2 K-nel magasabb 
hõmérsékletû, mint a fürdõmedence vize. Ez a hõ fûti a 
fürdõmedence vízkörét és csökkenti a központi 
medencevíz fûtõberendezés teljesítmény igényét. 
 
 Kisebb fürdõmedence vagy erõs napsugárzás 
terheléssel rendelkezõ nagyobb medence esetén fennáll 
a lehetõsége annak, hogy a pezsgõfürdõbõl visszafolyó 
víz túlfûti a medence vizét. Ezt megakadályozandó a 
Whirlpool-Adapter kiegészíthetõ egy hõszivattyúval. A 
hõszivattyú elpárologtatójában a használtvíz hõjének 
további része vonható el, és ez a hõ a pezsgõfürdõ tiszta 
vízének átadható. Ezáltal a hõmérsékletek teljes 
kiegyenlítése valósítható meg. 

 A 4.2. mellékletben látható a berendezésre egy 
alkalmazási példa. 
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